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150 éve született

HELTAI JENŐ ÍRÓ

Fenyő Miksa
HELTAI JENŐ NOVELLÁI: ÍRÓK, SZINÉSZNŐK ÉS MÁS CSIRKEFOGÓK

A magyar tárcanovella történetét még nem írták meg. Keletkezésének körülmé-
nyeiről, főleg a gazda-ságiakról már olvastunk egyet-mást, de ennek – a majdnem 
speciálisan magyar műfajnak lélektanával és esztétikájával alig foglalkoztak. Aki 
az új magyar irodalom történetének ezt a legérdekesebb feje-zetét megírja, az jelen-
tős helyet fog szentelni Heltai Jenő művészetének. És pedig nemcsak művei belső 
értékelésének, hanem művészete kiváló hatásának is.

Kedves Olvasó!

Jelen számunk rendhagyó, hiszen az eddigi koncepciónktól eltérően szinte teljes 
terjedelemben kilépünk a lokális térből és egy időutazást teszünk a magyar műve-
lődés gazdag világában, ezzel ünnepelve a Magyar Kultúra Napját.
Nehéz volt eldönteni, hogy kinek a munkásságából, műveiből tallózzunk, hiszen a 
magyar művészet, zene és irodalom világa oly gazdag… De megszületett a döntés, 
és azok közül a szerzők, alkotók közül választottunk, akik születésének 2021-ben 
kerek évfordulója van. Ezzel folytatjuk azt a megkezdett hagyományunkat, ami 
szerint az aktuális számunkban is megemlékeztünk egy-egy jubiláló művészről. 
Igyekeztünk az időben sem túl távolra visszatekinteni, és a forrásokat a kultúra 
napi „névadó”, a Himnusz keletkezésének idejétől eltelt közel két évszázadból me-
rítettük. A válogatás természetesen még így sem bír a teljesség igényével, hiszen a 
publikálás lehetősége (terjedelem, szerzői jog, stb.) sok esetben nem adatott meg.
Mindazonáltal reméljük, hogy e számunk elnyeri tetszését, feleleveníti korábbi 
irodalmi, művészeti, vagy színházi élményeit, vagy csak egyszerűen késztetést ad 
ahhoz, hogy leemeljen a polcról egy-egy már feledésbe merülő régi könyvet. Kel-
lemes kikapcsolódást, jó szórakozást és inspirálódást kívánunk a Magyar Kultúra, 
a Himnusz születésnapján!

Gáll Sándor
intézményvezető

A közadakozásból épült Himnusz emlékmű Budakeszin
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